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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 5 zo 16.2.2023 
 
Vážený pán Holeček, 
     dňa 6. marca 2023 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia VMČ 
č. 5, ktoré sa konalo 16. februára 2023. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky vznesené 
na predmetnom rokovaní.  
     V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 
ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

 
5.1.1 Opraviť pánty na informačnej skrinke pri konečnej zastávke na Golianovej ulici 
a vyčistiť informačné skrinky (zodp. Ing. Stanová, MBA, tel. 3236146) 
Pánty na informačnej skrinke boli opravené. V týchto dňoch prebieha čistenie informačných 
skriniek v celom meste. 
 
5.1.2 Doriešiť čistenie kanálových výpustov na Coburgovej ulici, odstrániť náletové 
stromy a kríky a upratať neporiadok po neprispôsobivých občanoch v obytnej časti 
sídliska na Coburgovej ul. (zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106) 
Kanálové vpusty budú vyčistené v priebehu apríla 2023.  
Požiadavka na odstránenie nezákonného odpadu bola odstúpená spolupracujúcej firme 
a bude zrealizovaná do konca marca. 
 
5.1.3 Zabezpečiť, aby sa v budúcnosti neopakovala situácia, že pre obyvateľov Gorkého 
ulice bola zriadená volebná miestnosť na Priemyselnej ulici, napriek tomu že iná 
volebná miestnosť na referendum sa nachádzala aj priamo na ZŠ Gorkého (zodp. 
Stanová, tel. 3236146) 
Uvedená situácia nastala omylom pri zlučovaní volených miestností na účely referenda. Pri 
nasledujúcich voľbách budú občania Gorkého ulice voliť tak ako sú zvyknutí – na ZŠ Gorkého. 
 
5.1.4 Obyvatelia bytových domov na Tamaškovičovej ulici č. 12 – 15 nemajú vytvorené 
žiadne parkovacie miesta. VMČ žiada vyznačiť parkovacie miesta na chodníku na Jasnej 
ulici, preveriť možnosť otočenia jednosmerky tak, aby vozidlá prúdili v smere od 
Bulharskej cez Strednú na Šípovú ulicu (zodp. Ing. Drobný, tel. 3236124) 
Obyvatelia bytových domov na Tamaškovičovej ulici, majú bytové domy umiestnené na 
súkromných pozemkoch. Mesto Trnava nemôže investovať do súkromného majetku. Bytové 
domy č. 14 a 15 majú vybudované parkovacie miesta na svojom pozemku. 



Vyznačením parkovacích miest na chodníku a tým povolením státia na ňom by prišlo 
k obmedzeniu pohybu chodcov. Umožnenie parkovania na chodníkoch by bolo možné 
napríklad vytvorením obytnej zóny, kde by mohli vozidlá parkovať na vyznačených miestach 
a chodci by sa mohli pohybovať po komunikácii a mali by pred vozidlami prednosť. 
Toto riešenie ako aj návrh zmeny smerovania jednosmernej ulice, musí byť posúdené v rámci 
celej lokality. 
 
5.1.5 Pretvoriť pôvodné kontajnerové stojiská na parkovacie miesta (zodp. Ing. Drobný, 
tel. 3236124) 
OÚRaK pripravuje zadanie a vypracovanie jednoduchej projektovej dokumentácie potrebnej 
k ohláseniu stavebných úprav. Po obdržaní stavebného povolenia pristúpime v priebehu tohto 
roku k realizácii prestavby pôvodných stojísk pre umiestnenie kontajnerov KO na parkovacie 
státia. 
 
5.1.6 Nesúhlas obyvateľov vnútrobloku č. 4 na Golianovej ulici s ohradenými plochami 
na venčenie psov. Nesúhlas s osádzaním repasovaných hracích prvkov v rámci 
revitalizácie vnútroblokov, požiadavka na osadenia nových - moderných hracích prvkov 
(zodp. Ing. Bodišová, tel. 3236106, Ing. Béreš, tel. 3236134) 
Na interných stretnutiach s projektantami, ohľadom prípravy humanizácie obytných dvorov  
gen. Goliana, sa interpretujú podnety občanov a pripomienky zástupcov mesta. Projektanti 
aktuálne uvažujú, už len so zapracovaním dvoch typov repasovaných herných prvkov, nakoľko 
na nich nie je nutná rozsiahla úprava (na základe výsledkov Hlavnej ročnej kontroly). Taktiež 
ich umiestnenie je momentálne otázne, nakoľko v lokalite nie sú dostatočné veľké voľné plochy 
na ich osadenie.  
Venčoviská zatiaľ neboli zvlášť prerokovávané. Žiadame p. Kebysa, aby deklaroval podpismi 
občanov opodstatnenosť nesúhlasu s vybudovaním ohradených plôch venčovísk, aby bola 
táto pripomienka prehodnotená.   
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